Торжественное открытие Года семьи «Как хорошо, что есть семья»

Крепкая семья и её ценности — основа нашего государства. Указом Президента Российской Федерации 2024 год объявлен Годом семьи. Президент России Владимир Владимирович Путин отметил, что настоящая семья — это та, где растут дети, где царят внимание, душевная теплота и забота о родителях, любовь и уважение друг к другу.

Сегодня прошло торжественное мероприятие, посвященное открытию Года семьи.

Начался праздник с гимна Российской Федерации. Заведующий МБДОУ «ДСОВ «Лесная сказка» Ольга Александровна поздравила всех присутствующих с праздником. Выразила благодарность семьям воспитанников за содействие в укреплении престижа и роли семьи в обществе, сохранении семейных ценностей и нравственных ценностей, принципов любви и верности, достойное воспитание детей.

В Год семьи мы начали создавать книгу о наших семьях «Как хорошо, что есть семья». Открыли несколько страниц книги, рассказали о наших семьях и весело провели время. Активными участниками праздника были семьи: многодетные, музыкальные, творческие, кулинарные и спортивные.

Все получили массу положительных эмоций, праздничного задора и бодрого настроения. А для педагогов лучшая награда — это видеть счастливые глаза детей и благодарных родителей.

Уважаемые родители, от всего сердца благодарим вас за сотрудничество, за то, что нашли время и провели его вместе с нами и со своей семьей.

Пусть в ваших домах никогда не погаснет «огонь любви» - любви к детям и родителям, к вашим родным и близким людям!













